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Podzemní kontejnery v centru Plzně se neosvědčily, Čistá Plzeň je nahrazuje 
novou službou zdarma  
 
Městská společnost Čistá Plzeň se snaží zefektivnit nakládání s tříděným odpadem v 
centru. Rozšiřuje proto novou službu zdarma, kdy si majitelé objektů mohou pořídit 
nádoby na tříděný odpad domů a v den svozu je přistavit na ulici. V návaznosti na 
zavedení této služby město začíná v centru rušit místa na separovaný odpad, tedy 
zejména takzvané podzemní kontejnery. Ty se neosvědčily, neboť lidé odpad ukládali 
místo do nich kolem nich, takže úklidy těchto míst vyšly na statisíce korun. Neefektivní 
řešení proto končí.  
 
„K tomuto kroku, tedy rušení podzemních kontejnerů, jsme nepřistoupili okamžitě, ale po delší 
době, co jsme se snažili více způsoby tento model provozovat efektivně. Postupně jsme 
například upravili vhozy do kontejnerů tak, aby byly širší a umožňovaly lepší vhazování větších 
předmětů, zejména kartonů. Také jsme zavedli pravidelný úklid těchto nádob, kdy byly 
uklízeny sedm dní v týdnů. Bohužel nepořádek kolem nich vznikal doslova z hodiny na 
hodinu,“ přiblížil problémy s podzemními kontejnery Jan Šneberk, náměstek ředitele 
společnosti Čistá Plzeň. Přestože se povedlo na některých místech i chytit osoby, jež odpad 
ukládaly v okolí nádob, pořádek se nedařilo dlouhodobě udržovat.  
 
Řešením je proto nová služba Čisté Plzně – třídění v rámci takzvané door-to-door. Majitelé 
všech nemovitostí, v nichž se bydlí, si mohou pořídit nádobu na tříděný odpad domů a v den 
svozu ji umístit na ulici.  „Objednat si tuto službu lze jednouchým způsobem, pomocí QR kódů, 
který obdrželi všichni vlastníci domů do datových nebo poštovních schránek. Navíc služba je 
zdarma. Chceme tímto krokem podpořit všechny občany, kteří to s tříděním myslí opravdu 
vážně,“ doplnila Dagmar Svobodová Kaiferová, vedoucí městského odboru životního 
prostředí. Službu si již objednaly více než čtyři desítky vlastníků nemovitostí v centru.  
 
Na zrušení jsou navrženy podzemní nádoby na tříděný odpad v sadech 5. května, v lokalitě U 
Zvonu, u Hotelu Slovan, na Masarykovo náměstí a v lokalitě ulic Kollárova x Kovářská. 
V centru města zatím i nadále zůstanou místa na tříděný odpad, která nejsou tak 
problematická, tedy v ulici Anglické nábřeží, v Pallově ulici, v Truhlářské ulici, na Palackého 
náměstí, v Petákově ulici a v lokalitě sady 5. května x Sedláčkova ulice. 
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